

有価証券報告書の 訂正報告書

(E01741) 株式会社 安川電機

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年7月23日
【事業年度】	第98期（自平成25年3月21日至平成26年3月20日）
【会社名】	株式会社安川電機
【英訳名】	YASKAWA Electric Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役会長兼社長 津田 純嗣
【本店の所在の場所】	北九州市八幡西区黒崎城石2番1号
【電話番号】	093-645-8801
【事務連絡者氏名】	人事総務部総務グループ長 目原 弘一
【最寄りの連絡場所】	東京都港区海岸一丁目16番1号 ニューピア竹芝サウスタワー
【電話番号】	03-5402-4564
【事務連絡者氏名】	東京支社管理部長兼広報・IRグループ長 林田 歩
【縦覧に供する場所】	株式会社安川電機東京支社 (東京都港区海岸一丁目16番1号 ニューピア竹芝サウスタワー) 株式会社安川電機大阪支店 (大阪市北区堂島二丁目4番27号 新藤田ビル) 株式会社安川電機名古屋支店 (名古屋市中村区名駅三丁目25番9号 堀内ビル) 株式会社安川電機九州支店 (福岡市中央区天神四丁目1番1号 第7明星ビル) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 証券会員制法人福岡証券取引所 (福岡市中央区天神二丁目14番2号)

(注) 上記の九州支店は、金融商品取引法に規定する縦覧に供する場所ではありませんが、投資家の便宜を考慮して、縦覧に供する場所としております。

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月19日に提出いたしました第98期（自平成25年3月21日 至平成26年3月20日）有価証券報告書の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、当該有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(7) 【大株主の状況】

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

(訂正前)

(7) 本文 省略

(注) 1. ~ 3. 省略

4. 一部省略（修正箇所のみ表示）

氏名又は名称	住所	保有株券等の数（株）	株券等保有割合（％）
(中略)			
みずほ投信投資顧問株式会社	東京都港区三田三丁目5番27号	1,601,000	0.63

5. ~ 7. 省略

(訂正後)

(7) 本文 省略

(注) 1. ~ 3. 省略

4. 一部省略（修正箇所のみ表示）

氏名又は名称	住所	保有株券等の数（株）	株券等保有割合（％）
(中略)			
みずほ投信投資顧問株式会社	東京都港区三田三丁目5番27号	1,601,100	0.63

5. ~ 7. 省略

以上